

潮屬社團 潮州商會 首長拜會家鄉領導



▲訪問團全體成員與李峰合影

◀李峰（右六）送贈紀念品予訪問團，由許學之、陳有慶、陳偉南、馬介璋等多位首長代表接受

香港潮屬社團總會、香港潮州商會日前由該會陳有慶、陳偉南、蔡衍濤、馬介璋、黃書銳、許學之等多名首長及會董率團近五十人前往汕頭，向新上任的汕頭市委書記李峰表示熱烈的祝賀。李峰在會上表示，兩會率團訪問家鄉，給了他很大的鼓勵和信心，期望日後加強汕港兩地經貿合作，有助汕頭發展邁向新台阶。

本報記者 黃穎雅



訪問團由許學之擔任團長，陳有慶、陳偉南、蔡衍濤、馬介璋、黃書銳任榮譽團長，林榮森、陳幼南、余潔儀、周振基、張成雄任副團長，吳哲欽、胡楚南、陳強、姚中立、吳秋文任顧問，團員包括：劉宗明、方平、鄭金松、陳熹、林建高、李焯麟、王仰德、鄭卓樞、洪新發、黃成林、林鎮洪、黃榮興、周博軒、許瑞勤、張敬川、鄭亨明、翁紹賢、余英輝、許禮良、黃琰、陳永豪、蔡少偉、張思敏；秘書長林楓林、秘書蔡平及林奕妍。

團員於本月二日早上抵達汕頭後，獲副市長周鎮松及市外僑局領導親到機場迎接，隨即往市委大樓迎賓廳拜會書記李峰及各位領導。

向新任書記表示祝賀

◀訪問團送贈錦旗予太安堂集團董事長柯樹泉（前排左六） 本報攝

團長許學之致辭表示，訪問團此行專程返家鄉拜會，以及向汕頭市委書記李峰致以真摯的祝賀。他說：「李書記上任後已對汕頭各個城區進行深入的調研，聽取各區的意見及建議，可見李書記銳意搞好汕頭經濟決心和信心。該會深信以李峰書記淵博的知識，豐富的經驗，以及廣闊的胸襟和無限熱誠，帶領着汕頭市各級領導班子，將為汕頭創造一片繁榮昌盛的新天地。」許學之又說，對祖國改革開放三十一年以來，家鄉汕頭不斷發展感到很欣慰，而該會明年便迎來九十周年，並將舉辦一系列慶祝活動，希望領導們多給予寶貴意見和指導。

祖籍汕頭潮陽的陳有慶表示，離開家鄉後一直十分關心家鄉的發展，他與全球四千多萬潮籍鄉親也有密切聯繫，汕頭如有需要幫忙的話他們一定會盡力幫忙。

陳偉南表示，汕頭幾十年來在多位領導的帶領下進步很快，汕頭人才薈萃，希望未來繼續發展，一天一天進步。馬介璋則說，此行帶着真摯真意來向李峰書記表示衷心的祝賀，相信李峰書記不會辜負衆望，除搞好汕頭經濟，也會提升人民的質素。

相信有能力搞好經濟

李峰則在會上代表汕頭人民歡迎訪問團到訪汕頭。他又說，由深圳調任到汕頭兩個多月已深深愛上這塊土地。汕頭正處於發展最關鍵時期，家鄉在建設和發展過程中少不了鄉親對家鄉的大力支持。

他又說，汕頭具有深厚的歷史和文化底蘊，雖發展較慢，但一定會迎頭趕上，加上人們聰明能幹，鄉親們又遍布全球，相信未來汕頭應該會有更好的發展。

訪問團此行又參觀了汕頭市東風印刷廠及太安堂中醫藥博物館，以了解家鄉的建設發展，三日結束行程順利返港。

港僑聯歡迎廣西僑聯到訪

【本報訊】日前，又一村花園俱樂部瀰漫在歡樂的氣氛中。香港僑界社團聯會迎來了由廣西僑聯副主席王永朗率領的廣西僑聯訪港團。

香港僑界社團聯會會長余國春暨多位副會長親迎貴賓。

港僑聯會副會長梁淦基代表該會及主席陳有慶、會長余國春對王永朗一行來港訪問表示熱烈歡迎和衷心感謝。他說，該會與廣西有着密切的聯繫。今年2月4日，廣西僑辦主任馮組華率慰問團訪問該會，增進桂港僑界的情誼和合作。而該會多位副會長、會董分別擔任廣西區／市政協委員和僑聯常委、顧問、委員。此次到訪必將進一步促進雙方交流和合作。

梁淦基接着介紹該會近期的會務活動，今年7月24日，受國務院僑辦委託，組織港區206位來自30多個僑團和多間學校的青少年赴北京參加2010年「中國尋根之旅」夏令營。國家副主席習近平親切接見了全體6,000位營員，令大家深受鼓舞和感動。今年秋天，該會將舉辦高端經濟論壇，「2010年泛珠三角區僑聯（社團）協作年會」，以及該會第四屆會董就職禮等，屆時歡迎廣西僑聯領導蒞臨指導。

廣西僑聯副主席王永朗也發表了熱情洋溢的講話，他表示非常高興，非常榮幸能重臨香港，拜訪港僑聯會，並受到該會衆領導熱烈歡迎，十分感謝！他說：廣西僑聯初期是一個較小的僑團，在香港僑界的關注和支持下才獲得較快的發展。希望今後兩地僑聯團體加強聯繫，共謀發展，把僑務工作，把祖國建設事業做得更好。

出席者還有廣西僑聯辦公室副主任譚中杰、廣西欽州市僑聯主席施紅，柳州市僑聯主席林貴安，梧州市僑聯主席鍾少欣，寧明華僑農場場長黃進，以及柳州市政協委員潘錠釗，香港僑界同鄉聯誼總會會長蒙美玲，香港廣西印尼歸國華僑聯誼總會顧問鄧志安，港僑聯會司庫黃周娟娟，常務副秘書長陳佛泉，副秘書長李麗娟、陳志輝，會董駱漢生、彭永開，會董兼會刊主編戴方，辦公室高級主任李淵祥。

李氏宗親捐小巴予康復院



▲香港戒毒會向李氏宗親會致送「捐贈感謝信」

【本報訊】香港戒毒會石鼓洲康復院院長胡順安日前出席香港李氏宗親會監事例會，親自致送「捐贈感謝信」予當屆榮譽會長、香港戒毒會執行委員李鑑麟、當屆會長李恩及監事會副主席李鑑麟。

「關愛8號」小巴是一輛醫療設備先進為康復院作應急及救援運輸工具，以方便康復院在島上展開日常活動，贊助及發起人李鑑麟謹稱是次小小心意捐贈，期望引起社會各界對戒毒者的關注，推動復康服務的援助和支持，胡順安宣稱李鑑麟懷愛心無微不至，加捐三部「等離子空氣殺菌器」予該院，改善了康復院舍多年潮霉情況。出席儀式有胡順安，香港戒毒會義務秘書長李樹輝、李紹鴻，東華三院庚寅年總理李國華，博愛醫院庚寅年總理李鑑發及全體董監事成員。



▲大公報總經理盛一平（右三）和恆盛地產行政總裁程立雄（左三）、財務總監如龍（右二）一行合影

恆盛地產行政總裁訪本報

【本報訊】恆盛地產行政總裁程立雄、財務總監如龍一行昨日訪問大公報，大公報總經理盛一平熱情接待了客人。

在本報史料陳列室，盛一平向客人介

紹大公報的百年歷史、名人趣事，大公報歷年來獲得的重要獎項，並一起欣賞了由鳳凰衛視製作的紀念大公報百年的記錄片。

鄧詩綿伉儷金婚賓客滿堂

【本報訊】記者黃穎雅報道：百世修得高船渡，千年修得共枕眠。香港雅樂藝術團團長、總監鄧詩綿與張安玲五十年來攜手歷經風霜，見證了愛情的堅貞偉大。

鄧氏伉儷日前在北角新都會大酒店舉行「高山流水會知音」音樂晚會，與來自各界的社會賢達、文藝界先進友好、政商領袖相聚一堂共賀金婚盛典。

金婚宴會滿堂吉慶，中聯辦宣傳文體部前副部長周珊珊；現任中聯辦文體部副處長袁俊華、中國民族管弦樂學會考級辦公室副主任郭一；香港中樂團藝術總監兼首席指揮閻惠昌、香港作曲家聯會主席馮平北、著名男高音歌唱家張福天伉儷、香港新聲協會會長謝英東，主席兼藝術總監及指揮邱少彬；香港波希藝術培育中心主任袁惠東；香港花腔女高音歌唱家陳麗珍

；全國政協文史委副主任施子清；香港福建社團聯會榮譽主席林廣兆、主席林樹哲、副主席周安達源、柯達權，常務副秘書長劉與量；香港福建同鄉會監事長王萬材，以及歷屆理事長黃達群、盧溫勝；香港福建體育會會長蘇千堅、香港泉州同鄉會理事長蔡毅、港惠安同鄉總會永遠會長黎志鴻，兩岸和平發展聯會總會、孫中山文教基金會主席陳守仁、理事長吳天賜；世家華文作家學會副會長李遠榮、香港中華文化總會副理事長戴方，香港的大文豪李大舟等應邀出席。

鄧詩綿在會上致辭表示，宴會匯聚了很多重量級的嘉賓前來致賀，得到了這麼多的親朋友好關注尤其讓他心潮澎湃，感慨萬千，他並向來賓致以深深的謝意和衷心的祝福。鄧詩綿又娓娓道出兩人的愛情故事，讓人聽得神往。

他說，太太張安玲十四歲時已是泉州市歌舞團和晉江兩地文工團的童星，十四歲初就被海政文工團錄取，家人本已為她準備好一切行裝，後來卻沒有被取錄，才讓他倆有機會結連理枝。

▲林廣兆（前排右二）與鄧詩綿伉儷合照 本報攝

